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 ، المهىدس عمس المصسي  الحفاضل،  /1السياضيات للمهىدسين /، كلية الهىدسة المدهية، جامعة دمشق

 الاشحقاق و المفاضلة

 أولًا: جذول المشتماث :
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 هبين فيما يلي القواعد الأساسية في الاشحقاق:
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 ثانياً: مشتك دالت الذالت ) لاعذة السلست (:

  و   قابلة لاشحقاق في   و كاهت  ( )   و كاهت الدالة  ( )   إذا كاهت الدالة 

فعىدئرٍ ثكون   قابلة لاشحقاق في 
  

  
 

  

  
 

  

  
 

 : اختر الإجابت الصحيحت في كل مما يلي:  تمارين

  :هو : ( √  √)    √   المشحق الأول للحابع 
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  يععى بالصيغة  (   )      √   المشحق الأول للحابعإن
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 الذالت الضمنيت :ثالثاً: مشتك 

عةةةةةةةةةةس   ( )   إن المعادلةةةةةةةةةةة 
ُ
ظمةةةةةةةةةةا المعادلةةةةةةةةةةة ،  علةةةةةةةةةةة ظاهةةةةةةةةةةا دالةةةةةةةةةةة  اهسيةةةةةةةةةةة    ةةةةةةةةةةسي ة   فةةةةةةةةةةي   ج

 (   ) عس     
ُ
و لإيجاد المشحق   علة ظاها دالة ضمىية في   فهي ج

  

  
 هميز : 

  إمكاهية حل المعادلة (   )  . و بعد ذلك وشحق باليسبة لة   باليسبة لة    

  عةةةةةةةةةةةةةدا إمكاهيةةةةةةةةةةةةةةة حةةةةةةةةةةةةةةل المعادلةةةةةةةةةةةةةةة (   )    عةةةةةةةةةةةةةةدا قةةةةةةةةةةةةةةدزثىا علةةةةةةةةةةةةةةة   باليسةةةةةةةةةةةةةةبة لةةةةةةةةةةةةةةة    

و ه ةةةةةةةةةل المعادلةةةةةةةةةة الىاثجةةةةةةةةةة باليسةةةةةةةةةبة لةةةةةةةةةة       عىةةةةةةةةةدها وشةةةةةةةةةحق المعادلةةةةةةةةةة باليسةةةةةةةةةبة لةةةةةةةةةة   فصةةةةةةةةةل

  

  
   ظي هجعل     

  

  
 لوحدها في ظس     
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 : اختر الإجابت الصحيحت في كل مما يلي:  تمارين

  للحابع المشحق الأول             
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 : اللوغاريتميرابعاً: الاشتماق 

حيث  ( ) [( ) ]  عىد اشحقاق دالة مً الشكل   اللوغازيحمييحم الاسحفادة مً الاشحقاق 

( ) و بشسط     كل مً الأساس و الأس ثابعين لة الاسحفادة مً الاشحقاق ، كما يمكً     

  اللوغازيحمي
 
 .في بعض الحالات الأخسى التي سىأجي علة ذكسها لاحقا

 : اختر الإجابت الصحيحت في كل مما يلي:  تمارين

 :هو :         المشحق الأول للحابع 
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 باسحخداا قاعدة الاشحقاق اللوغازيحمي ، المشحق الأول للحابع   √   (    )         

     يععى بالصيغة
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ملاحظت : لذ نلجأ لاستخذام لاعذتين مختلفتين عنذ إيجاد مشتك بعض التوابع و 

 على سبيل المثال :

       اوجد المشحق الأول للحابع:
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 خامساً: مشتك الذالت الممثلت وسيطياً :

، فإن    ، كل منهما قابلة لاشحقاق علة ( )    و الدالة  ( )   إذا كاهت الدالة 
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}للدالة المععاة وسيعيا
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